
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do ano de 2016 (dois mil e dezesseis) aos 22 

(vinte e dois) dias do mês de Fevereiro às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 

Alegre sob a presidência do vereador Wagner Teixeira de Farias onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, 

Jovane Fernandes Silva, Terezinha Alves Martins, Valdecy Gomes Evangelista, 

Vicente Francisco de Paula, e onde primeiramente realizaram a oração do Pai 

Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 

presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou as ausências com justificativa dos 

senhores vereadores Waltuir Bernardo da Costa e Weliton Bernardes da Costa que 

encontrava impossibilitado por motivo de força maior, e os demais vereadores se 

encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou o 

ao segundo secretário o ver. Alexandre Elias de Araújo que realizasse a leitura da 

Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do Mês de Dezembro de 2015 que após foi 

aprovada e assinada sem modificação dando sequência o presidente solicitou dos 

vereadores quem tiver alguma matéria a apresentarem não havendo e na sequência 

foi dado inicio a Ordem do Dia anunciando que não havia nenhuma matéria na 

presente Ordem e logo após o presidente perguntou aos vereadores se desejavam 

fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o ver. 

Valdecy Gomes que agradeceu a presença dos nobres vereadores e funcionários e 

quero pedir ao nobre vereador Jovane que quando arrumar o pneu da 

retroescavadeira vê se tira uma hora para cascalhar um pedaço daquela área 

industrial pra vê se dar do Cláudio levar aquela bagaceira dele pra lá pois conversei 

com ele e mim falou que não levou ainda porque não tá cascalhado e a população 

tá cobrando da gente e ele tá alegando que tem um pedaço do terreno arenoso eu 

não conheço o lugar mais vou pedir ao nobre vereador Jovane para dar um grau lá 

ai tem como a gente cobrar dele olha Cláudio tá arrumado agora é com você só isso 



que queria comentar e muito obrigado após falou o ver. Joacy Vieira que disse 

agradeço primeiramente a Deus e a presença dos colegas vereadores e visitantes 

quero fazer uma pergunta não só minha mais de outros vereadores ao presidente 

queria saber do senhor presidente se você vai colocar os projetos dos lotes para 

ser aprovados ou qual é sua intenção? E logo o ver. Wagner que disse: vereador 

eu pedir ao advogado para fazer um parecer e até comentei com vocês na sala da 

presidência que tem gente que não se enquadra, e eu estou com um parecer da 

comissão de constituição justiça e redação que o advogado fez sobre esse lotes 

dizendo que em ano eleitoral não pode se doar nenhum bem público e com esse 

parecer não tem como fazer essas doações que è anticonstitucional eu ia pedir uma 

reunião com vocês amanhã com o advogado para que possamos conversar 

novamente e após o ver. Joacy disse: e o senhor como companheiro e presidente 

pode resolver isso colocando em votação os lotes que são aptos a doar e deixando 

os outros fez a réplica o presidente dizendo: está errado vereador, pois primeiro os 

lotes tem que passar pela câmara e eles estão mandando invadir daí já se percebe 

como são errados, após o vereador Valdecy  questionou se o presidente sabia 

quando foi protocolado o oficio pedindo as doações de lotes e que o presidente deve 

colocar os lotes pois nós vereadores e quem temos que votar e não o presidente, 

onde o presidente falou que foi na quarta feira da última semana de sessão ordinária 

de mês de dezembro e não sabe o porque deixaram para o finalzinho do ano, após 

a ver. Terezinha Alves disse: que é a favor que de os projetos sejam colocados em 

votação para que os vereadores decidam e cessados os comentários e por não 

haver mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença de todos e desejou 

uma boa noite e encerrou a presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta 

Ata a mesma irá assinada pelo Presidente, e 2º Secretário da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias   

    



2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo   

    


